

О просроченной задолженности по заработной плате на 1 февраля 2020 года

На 1 февраля 2020 г., по сведениям, предоставленным организациями (не относящимися к субъектам малого предпринимательства), **суммарная задолженность** по заработной плате по кругу наблюдаемых видов экономической деятельности составила **15095,0 тыс. рублей** и по сравнению с 1 января 2020 г. увеличилась на 102,0 тыс. рублей (0,7%).

Из общей суммы невыплаченной заработной платы на долги, образовавшиеся в 2019 г., приходится 3992,0 тыс. рублей (26,4%), в 2018 г. – 11103,0 тыс. рублей (73,6%).

Просроченная задолженность по заработной плате по источникам финансирования на 1 февраля 2020 года

| | Всего | К 1 января 2020 г. | |
|----------------------------------------------------------------------------|----------------|--------------------|--------------|
| | | +, - | % |
| Просроченная задолженность по заработной плате, тыс. рублей | 15095,0 | +102,0 | 100,7 |
| в том числе: | | | |
| из-за несвоевременного получения денежных средств из бюджетов всех уровней | – | – | – |
| из них: | | | |
| федерального бюджета | – | – | – |
| бюджетов субъектов Российской Федерации | – | – | – |
| местных бюджетов | – | – | – |
| из-за отсутствия собственных средств | 15095,0 | +102,0 | 100,7 |

Задолженность по заработной плате на 1 февраля 2020 г. имела перед **280 работниками**.

Динамика просроченной задолженности организаций Курской области по заработной плате в 2020 г. на 1 число месяца, млн. рублей

